

11 февраля 1940 г.
№ 27 (2334)
ЦЕНА 10 коп.

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-
СУДЖЕНСКОГО ГОРКОМА
ВКП(б) И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Всеобщее обязательное обучение — дело всего народа

Победа сталинских пятилеток ознаменовалась невиданным расцветом науки, техники, искусства, культуры в нашей стране.

В плане великих работ на третье пятилетие исторический XVIII съезд партии выдвинул такую задачу, которая не по силам ни одной стране капитала.

Это — всеобщая обязательная средняя школа. В городе должно быть осуществлено всеобщее среднее обучение, а в деревне завершено всеобщее семилетнее обучение.

К концу Третьей Пятилетки в наших школах будет обучаться свыше 40 миллионов учащихся против 8 миллионов деревенской России.

В городе Анжеро-Судженске сейчас обучается около 15 тысяч человек против 195 человек деревенского времени, а к концу Третьей Пятилетки в школах города будет обучаться свыше 20 тысяч человек.

Всеобщее обязательное обучение неразрывно связано с великими задачами Третьей Сталинской Пятилетки. В круг этих задач вхо-

т такие задачи, как поднятие культурно-технического уровня рабочих до уровня работников инженерно-технического труда, постепенное сближение культурного уровня городского и сельского населения и, наконец, коммунистическое воспитание трудающихся, как важнейшее условие дальнейшего успешного движения вперед от социализма к коммунизму.

Но из этого следует, что задача осуществления всеобщего обязательного обучения приобрела громаднейшее народно-хозяйственное политическое значение.

Ее нельзя загнать в угол ведомственных интересов, рассматривать, как узко педагогическое дело, как вопрос эпизодических импаний. «Школа не может спокойно существовать, пока не охвачены обучением все дети в ее районе, но заводской комитет любого предприятия должен знать почему дети того или иного рабочего не посещают школу. Этим должна интересоваться и комсомольская организация. Родители также несут ответственность перед советским государством за обучение детей. Дело прокуратуры и суда — следить за тем, чтобы советский закон не превращался в благое пожелание» («Правда»).

Наши успехи в области культурного строительства, в области осуществления всеобщего обязательного обучения велики. Но для успокоения у нас нет оснований. Напротив, всеобщее начальное обучение у нас не стало еще подлинно до самого конца всеобщим.

У нас еще есть дети, неохваченные школой. На первое лин-

варя 1940 года не обучалось 27 человек детей школьного возраста. Есть дети, которые выбывают из школы, не закончив обучения. За первую четверть из школ города выбыло около 400 человек, а за вторую — 289 человек.

Никакого «отсева» школьников не должно быть. Надо, прежде всего, поднять всю общественность на решительную борьбу за полную ликвидацию отсева.

Комсомольские, профсоюзные и партийные организации, учительство и родители должны повернуться лицом к школе, к учителю.

Все дело в работе, в непрерывном, пристальном, любовном внимании к школе, к детям.

Дети уходят из тех школ, где плохо поставлена учебная и воспитательная работа, где школа оторвана от организаций, от населения, где невысок авторитет учителя. Примером того, как из-за крупных недостатков в работе школы дети бросают учиться, могут служить школы №№ 16, 3, 10 и некоторые другие школы.

Задача горючего состоит в том, чтобы больше уделить внимания учителю, обмену опытом работы передовых учителей, оказанию помощи в повышении квалификации молодых и неопытных учителей.

Надо всегда помнить замечательные слова Ленина о народном учителе: «Народный учитель должен у нас быть поставлен на такую высоту, на которой он никогда не стоял и не может стоять в буржуазном обществе».

Мы по праву гордимся такими учителями, как Ирисов А. П., С. П. Минина, П. И. Янов, К. И. Клименко. А таких учителей у нас в городе десятки и там, где учителя завоевали авторитет среди населения, там, где руководители профсоюзных, комсомольских и партийных организаций близко к сердцу принимают интересы школы, заботятся о ней и об учителе, заботятся о школьном буфете, о квартире для учителя, помогают наладить внешкольную работу, там не может быть отсева. Примером такого отношения могут служить руководители шахты 1-6.

Партия Ленина — Сталина и советское правительство придают огромное значение всеобщему обязательному обучению.

«Мы хотим сделать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными, и мы сделаем это со временем» (Сталин).

В наших руках приблизить это замечательное время — вот благороднейшая задача всех работников Советской страны, всех ее граждан.

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 9 февраля на фронте не произошло ничего существенного. Неоднократные попытки пропагандиста вернуть утерянные позиции на Карель-

ском перешейке были отбиты с большими для него потерями.

Наша авиация произвела успешные боевые действия по военным обектам.

(ТАСС).



Награждение начальствующего состава и краснофлотцев краснознаменного Балтийского флота

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейской и проявленные при этом доблесть и мужество орденами и медалями Советского Союза награжден начальствующий состав и краснофлотцы Краснознаменного Балтийского флота:

Орденом Ленина награждено 9 человек, орденом «Красное знамя» — 98 человек, орденом «Красная звезда» — 74 человека, орденом «Знак почета» — 2 человека, медалью «За отвагу» — 4 человека, медалью «За боевые заслуги» — 36 человек и медалью «За трудовое отличие» — 4 человека.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ В ЗАПАДНЫХ ОБЛАСТЯХ УССР И БССР

Изучают Стalinскую Конституцию и положение о выборах

— В Дрогобычской области широко развернулась агитационно-массовая работа. В 13 районах организовано свыше 1.500 кружков по изучению Стalinской Конституции и Положения о выборах. В них занимается 27 тысяч человек. Создано 211 консультационных пунктов.

Избирательные документы для западных областей

9 февраля в западные области Белорусской ССР отправлено 364.000 бланков и списков избирателей, 47.000 бланков протоколов окружных, участковых избирательных комиссий, 207 тысяч удостоверений на право голосования, удостоверения об избрании депутатов. Документы напечатаны на белорусском и русском языках. (ТАСС).

Документы о выборах в панской Польше

Львовская областная газета «Вильна Украина» опубликовала ряд интересных документов, характеризующих «выборы» в бывшей панской Польше. Один из этих документов сообщает, что на съезде старост Львовского воеводства 28 августа 1934 года советник Тилько потребовал: «На собрании крестьян Кшемена выступил профессор Кагодейко с речью о важных государственных делах. Его почти никто не слушал. Заинтересованность крестьян выборами очень низка».

В день выборов в польский сейм (1935 г.) крестьяне деревни Бедоделы не хотелийти голосовать. Избирательная комиссия пригласила какого-то проходящего, который проголосовал за большинство избирателей села, в том числе за умерших людей. За эту «работу», ему, как свидетельствует документ, былоплачено 13 злотых.

к выборам 55,97 проц. всех избирателей.

Не лучше было положение и в деревнях. В донесении старосты львовскому воеводе сообщалось о чрезвычайно низкой активности населения. Староста писал: «На собрании крестьян Кшемена выступил профессор Кагодейко с речью о важных государственных делах. Его почти никто не слушал. Заинтересованность крестьян выборами очень низка».

В день выборов в польский сейм (1935 г.) крестьяне деревни Бедоделы не хотели ити голосовать. Избирательная комиссия пригласила какого-то проходящего, который проголосовал за большинство избирателей села, в том числе за умерших людей. За эту «работу», ему, как свидетельствует документ, было выплачено 13 злотых.

(ТАСС).

Присвоение звания Героя Советского Союза

Указами Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с финской белогвардейской и проявленные при этом отвагу и геройство присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая звезда».

Капитан-лейтенанту Трипольскому Александру Владимировичу, капитан-лейтенанту Вершинину Федору Григорьевичу, старшему лейтенанту Борисову Ивану Дмитриевичу, капитану Крохалеву Аватолию Ильичу, капитану Ракову Василию Ивановичу, старшему лейтенанту Харламову Василию Максимовичу, лейтенанту Пинчук Григорию Сергеевичу и младшему командиру Белогрудову Александру Ивановичу.

(ТАСС).

Выступление Чемберлена в палате общин

8 февраля в английской палате общин выступил премьер-министр Англии Г. Чемберлен. Касаясь положения на западном фронте, Чемберлен заявил, что в связи с сильными ходами в Европе, за последние недели не произошло никаких существенных событий.

В своем выступлении Чемберлен далее заявил, что помощь, оказанная английским правительством Финляндии, «представляет реальную ценность для последней» и что предприняты новые шаги к дальнейшему оказанию помощи Финляндии.

(ТАСС).

Партийная жизнь

Комсомольцы в борьбе за уголь

Дать стране столько угля, сколько его потребуется и высшего качества. Вот задача, которая стоит перед комсомольскими организациями шахт.

По-большевистски разрешает эту задачу комсомольская участковая организация 11 участка. Здесь хорошо расставлены комсомольские силы. В каждой смене и бригаде находятся комсомольцы. Всего на участке 17 комсомольцев. Из них в молодежно-комсомольской бригаде т. Морозова 6, в бригаде т. Вдовушкина — 5, в бригаде т. Шачнева — 2 и на механизмах — 4.

Как правило, бригада т. Морозова каждую декаду обсуждает итоги проделанной работы, отмечая недостатки отдельных товарищей и указывая, как лучше исправить недостатки. Подводятся итоги индивидуального социалистического соревнования.

Но опыт работы комсомольцев бригады т. Морозова не явился достоянием всех бригад, участка. В бригаде т. Шачнева плохо обстоит с развертыванием социалистического соревнования. Массово-политическая работа проводится от случая к случаю. И как результат всего этого, бригада т. Шачнева январский план угледобчики выполнила только на 94 процента.

Невыполнение плана угледобчики бригадой т. Шачнева повело весь участок назад. Участок январский план выполнил всего лишь на 98 процентов.

Хороших результатов в выполнении плана угледобчики добилась молодежно-комсомольская бригада т. Морозова. В этой бригаде нет ни одного комсомольца, который не выполнял все технические нормы. Сам бригадир тов. Морозов и комсорг участка т. Богданов систематически выполняют норму на 170—200 процентов.

Правильная организацией тру-

да, широко развернутое социалистическое соревнование между членами бригады дали возможность бригаде в декабре прошлого года завоевать переходящее красное знамя горкома ВЛКСМ и горкома ВЛКСМ.

В январе бригада своих темпов не сдала. Илан угледобчики выполнен на 102 проц. По цикличности — на 104 процента, снижена зольность на 8 проц. и себестоимость — на 4 процента. В начале февраля бригада также работает хорошо.

Как правило, бригада т. Морозова каждую декаду обсуждает итоги проделанной работы, отмечая недостатки отдельных товарищей и указывая, как лучше исправить недостатки. Подводятся итоги индивидуального социалистического соревнования.

Но опыт работы комсомольцев бригады т. Морозова не явился достоянием всех бригад, участка. В бригаде т. Шачнева плохо обстоит с развертыванием социалистического соревнования. Массово-политическая работа проводится от случая к случаю. И как результат всего этого, бригада т. Шачнева январский план выполнена только на 94 процента.

Невыполнение плана угледобчики бригадой т. Шачнева повело весь участок назад. Участок январский план выполнил всего лишь на 98 процентов.

Хороших результатов в выполнении плана угледобчики добилась молодежно-комсомольская бригада т. Морозова. В этой бригаде нет ни одного комсомольца, который не выполнял все технические нормы. Сам бригадир тов. Морозов и комсорг участка т. Богданов систематически выполняют норму на 170—200 процентов.

Правильная организацией тру-

да, широко развернутое социалистическое соревнование между членами бригады дали возможность бригаде в декабре прошлого года завоевать переходящее красное знамя горкома ВЛКСМ и горкома ВЛКСМ.

В январе бригада своих темпов не сдала. Илан угледобчики выполнен на 102 проц. По цикличности — на 104 процента, снижена зольность на 8 проц. и себестоимость — на 4 процента. В начале февраля бригада также работает хорошо.

Как правило, бригада т. Морозова каждую декаду обсуждает итоги проделанной работы, отмечая недостатки отдельных товарищей и указывая, как лучше исправить недостатки. Подводятся итоги индивидуального социалистического соревнования.

Но опыт работы комсомольцев бригады т. Морозова не явился достоянием всех бригад, участка. В бригаде т. Шачнева плохо обстоит с развертыванием социалистического соревнования. Массово-политическая работа проводится от случая к случаю. И как результат всего этого, бригада т. Шачнева январский план выполнена только на 94 процента.

Невыполнение плана угледобчики бригадой т. Шачнева повело весь участок назад. Участок январский план выполнил всего лишь на 98 процентов.

Хороших результатов в выполнении плана угледобчики добилась молодежно-комсомольская бригада т. Морозова. В этой бригаде нет ни одного комсомольца, который не выполнял все технические нормы. Сам бригадир тов. Морозов и комсорг участка т. Богданов систематически выполняют норму на 170—200 процентов.

Правильная организацией тру-

Не ослаблять агитационную работу с населением

Прошедшие выборы в местные Советы депутатов трудящихся показали высокую сплошность, центром агитационно-массовой работы, где проводились беседы с населением, регулярно выпускалась стенная газета и т. д. Казалось бы, после такого богатого опыта массово-агитационной работы партийная организация треста еще шире развернет агитационно-массовую работу с населением.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал еще одну блестящую победу.

Эти замечательные результаты партийных организаций города добились, благодаря вовлечению в агитационную работу многотысячной армии партийных и непартийных большевиков, охватив агитационной работой абсолютное большинство населения.

Партийная организация треста Аянгеруголь (sekretar partbyro t. Попов) в период избирательной кампании провела большую массово-политическую работу с самотеком, перестали работать с агитаторами.

О том, что агитационная работа на бывшем 14 избирательном участке пущена на самотек, свидетельствует и такой факт:

плана, работы сразу же свернулись, те агитаторы, которые регулярно проводили занятия, не стали ходить на свои пятидворки или в лучшем случае — сходить раз в месяц.

Такое положение в дальнейшем нестерпимо. Необходимо в ближайшие дни поставить работу так, чтобы агитаторы с прежней энергией взялись за работу. Надо помнить, что ослабление масово-политической работы среди населения только на руку классовому врагу.

Вот что говорят жители улицы Ст. Разина: тт. Пискунова, Соколова, Киселева, Дядюкин и другие. «Если в период избирательной кампании в наше ходили аккуратно агитаторы, проводили беседы, знакомили нас с жизнью нашей страны, с международной обстановкой, то после выборов в местные Советы

Агитпункт (заведующий т. Ва-

сиев) сразу же прекратили, вот уже

и

силов, заместитель заведующего т. Иванов) в период избирательной кампании действительно был центром агитационно-массовой работы, где проводились беседы с населением, регулярно выпускалась стенная газета и т. д. Ка-

залось бы, после такого богатого опыта массово-агитационной работы пущены на самотек, перестали работать с агитаторами.

На бывшем 14 избирательном участке работало 17 агитаторов, среди них тт. Медведчиков, Никифорова, Петровская, Бутько и другие. Из пятидворки первыми проголосовали во время выборов в местные Советы

Агитпункт (заведующий т. Ва-

сиев) сразу же прекратили, вот уже

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

За рубежом**Положение в бело-Финляндии**

В бело-Финляндии с каждым днем растет недовольство среди населения и солдат. В последнее время началось массовое дезертирство из белофинской армии. В связи с этим белофинские власти отдали приказ задерживать и обыскивать всех людей призывающего возраста, независимо от того, носят они военную форму или нет, если они появляются не в районе расположения своих частей.

Из бело-Финляндии все чаще проникают сведения о бегстве финской буржуазии, которая пускается на всяческие уловки, чтобы пробраться к шведской границе. Под предлогом отъезда «по домашним обстоятельствам», «патриоты» барона Маннергейма, захватив предварительно все свои капи-

тали и драгоценности, удаляются в Швецию. Жандармерии отдан приказ установить контроль над багажом, который везут с собой граждане, переезжающие с места на место и воспрепятствовать вывозу денег, ценных бумаг за границу.

Белофинские финансовые трещат по всем швам. Чтобы пополнить свою тщущую кассу, маннергеймовские власти облагают население всяческими непосильными налогами и сборами. По распоряжению белофинских властей все эвакуированные жители должны в обязательном порядке вносить квартплату. Насильно выгнанные из своих домов жители, не имеющие средств к существованию, подвергаются новому издевательству. (ТАСС).

Положение рабочего класса Франции

Французское правительство принимает все меры к тому, чтобы довести положение рабочего класса Франции до уровня жизни колониальных рабов. Продолжительность рабочего дня на военных предприятиях превышает 60—70 часов в неделю. Французский министр вооружения Дотри заявил, что «уже сегодня есть рабочие, которые работают по 18 часов в день, и работницы, которые работают по 11—12 часов в день».

Растет количество безработных во Франции. Накануне войны было зарегистрировано свыше 340 тыс. безработных. В последнее время число их увеличилось. Это признает с ханжеским лицемерием и газета «Попюлар». В декабре 1939 г. она опубликовала ряд писем рабочих и работниц, оставшихся без работы уже после начала войны.

«Я—бывшая работница радиопромышленности. Больше года я хожу на отметку в бюро безработных».

«Мне 18 лет. Я старшая из 4-х других детей. В доме—нищета. Найдите мне какую-нибудь работу».

«Я без работы с начала военных действий. Существует ли в Париже центр по набору

безработных, который дал бы мне какое-нибудь занятие?»

«Я—старый участник войны. Мне 56 лет. Уже более 3-х месяцев я тщетно ищу работы... Я квалифицированный рабочий и готов выполнить любую работу, которую мне доверят. Но мебельное предприятие, на котором я работал 5 лет, закрыто с начала войны».

«Мне 68 лет, я живу своей 62-летней сестрой. Мы оба вдовы... Мы с трудом живем на доход от небольшой работы, которой лишились, когда вспыхнула война. Моя сестра получает 7 франков пособия по безработице, а я, как мать мобилизованного, — 8 франков военного пособия. Таким образом мы живем на 15 франков в день. Конечно, не умираем с голода, но представьте себе, что это значит, если нужно платить за квартиру, за освещение, за отопление, одеваться и вообще жить на столь скромную сумму вдвое. Но, возможно, у меня нет основания для жалоб: есть, несомненно, более несчастные, чем мы. Я думаю о наших солдатах, о моем бедном сыне, которому я не могу послать даже маленьющую посылку... сейчас зима, мы не можем отопить квартиру, у нас нет ни обуви, ни теплого платья».

Преследование испанских беженцев-республиканцев во Франции

Газета английской компартии «Дейли уоркер» сообщает, что французские власти продолжают подвергать преследованию находящихся во Франции испанских беженцев-республиканцев.

За последнее время полиция совершила несколько налетов на организации помощи беженцам, захватив при этом принадлежащие им документы и денежные средства. Во время налета на здание, где помещается центр организации беженцев, полиция захватила паспорта и другие документы рес-

публиканцев, собравшихся выехать в центральную Америку, а также значительные денежные средства.

Полицейский налет был совершен также на дом, в котором проживает бывший премьер республиканской Испании Негрин. Воспользовавшись его отсутствием, полиция захватила ряд документов и деньги.

Все эти полицейские налеты проводились по указанию французского министра юстиции Бонна.

(ТАСС).

Навстречу XXII годовщине РККА и Военно-Морского Флота

Среди учащихся школ №№ 4 и 32 под руководством военруков т. Баканова развернулась деятельность подготовка к XXII годовщине РККА и Военно-Морского Флота. В процессе подготовки увеличилось количества оборонных кружков.

В школе № 4 организовано два кружка ВС первой ступени, в которых обучается сто человек, ПВХО — 110 человек, кружок гранатометчиков, два кружка связистов, два кружка военнотопографических, два кружка по штыковому бою.

В школе № 32 работает три стрелковых кружка, в которых обучается 60 человек, в 5 кружках ПВХО — 110 человек.

23 февраля — в день РККА

и Военно-Морского Флота будут проведены стрелковые соревнования гранатометчиков, по штыковому бою. В подарок РККА и Военно-Морскому Флоту руководители кружков и активисты оборонной работы подготовили 25 значков ВС первой ступени, 30 — ЮВС и 29 — ПВХО, 64 — ГСО. Кроме того, готовятся 30 человек к сдаче норм по штыковому бою, 20 — гранатометчиков.

Лучшими активистами оборонной работы являются в школе № 4 Сурганов, Акоенов, Степанюк, Григор, Иванов, Уткин, Ходорович, Францева. В школе № 32 — Никифоров, Зайцев Гр. и Твердохлебов.

Чернявский.

О музыкальной школе

В городе Анжеро-Судженске музыкальная школа существует два года. Ее преподавательский состав — квалифицированные музыканты, они безмерно преданы своему делу. Успехи юных музыкантов окрыляют их, зажигают в них желание работать еще лучше.

— Украшение и гордость нашей школы, — говорит преподавательница Изабелла Севастьяновна Гранат, — 13-летний Броня Кржановский.

Броня Кржановский — музыкально одаренный. Он — пример для всех ребят. Она — сын шахтера, имеет все возможности, чтобы проявить свой талант. Он серьезно относится к музыке и за два года учебы в музыкальной школе сделал колоссальные успехи. Броня работает сейчас в программе шестого класса. Его несомненно ждет консерватория, поэтому он смело и уверенно идет к намеченной цели. За последнее время он добился хорошего звука и успешно играет Бетховена, Чайковского и Гайдна.

— Есть такие дети, у которых каждое музыкальное произведение звучит в голове, — говорит Изабелла Севастьяновна.

И, действительно, Галия Быкова успела пройти программу за четыре класса музыкальной школы в один год. Она хорошо читает ноты, играет Моцарта. Она с необыкновенным желанием принимается за произведения классиков.

Из всего коллектива детей музыкальной школы, их 54 человека, можно назвать многих, проявивших совершенно незаурядные музыкальные способности. Так, Коля Берзин, Рита Сизова, Люся Тузова и многие другие. Это отличники и удар-

ники музыкальной учебы.

Только с открытием музыкальной школы Дина Орлова и Даши Швагирева обнаружили свои давления и неудержимо потянулись к музыке. Два года учебы, внимательное отношение преподавателей породили прекрасную мечту у этих девочек. Даши Швагирева говорит:

— Я свою жизнь посвящу музыке. Я буду композитор, буду писать хорошую музыку о счастливом детстве, о Сталине...

Нельзя не сказать о внешнем виде музыкальной школы. Два года — достаточно большой срок для того, чтобы подыскать другое помещение, просторнее и удобнее. Здесь не чувствуется ни заботы обкомитета по делам искусств, в ведении которого находится наша музыкальная школа, ни заботы исполнительного комитета городского Совета депутатов трудающих.

Музыкальная школа наша должна иметь радиолу, чтобы будущие музыканты постоянно могли слушать фортепианную игру лучших профессоров музыкальных лауреатов. Призвание музыкальной школы не только в том, чтобы обучать теории музыки, она должна прививать вкус к музыке, знакомить детей с музыкальной культурой.

Сейчас музыкальная школа готовится к слету ударников и отличников учебы. На этом слете выявляются результаты соревнования двух музыкальных школ — судженской и анжерской. Слет будет проходить в Доме пионеров 18 февраля. В концерте лучшие ученики покажут свои достижения за два года учебы.

Этот концерт будет интересный и своеобразный смотр юных талантов.

Д. Пиотровская.

Создать условия для нормальной учебы в школе комбайнеров

В школе комбайнеров царит холод — печки из-за отсутствия дров и угля не отапливаются.

Курсанты сидят на занятиях в шубах и вязанках. Никаких записей они не производят. В школе грязно. По углам висят патуны. Точно такое же положение и в общежитиях, где курсанты спят в верхней одежде.

Оборонная работа совершенно отсутствует. В 1939 году не

было подготовлено ни одного обронного значка.

Директор школы комбайнеров т. Смирнов и его заместитель, т. Маркин безответственно относятся к своим обязанностям.

Такое положение дальше продолжаться не может. Надо создать курсантам все условия для нормальной учебы.

А. П. Шерстобоев.

180.000 книг в западные области Белоруссии

Трудящиеся западных областей Белоруссии предъявляют огромный спрос на книги. В связи с этим ВЦСПС отправляет туда для вновь организуемых библиотек 180.000 книг. Для оказания помощи в организации библиотек ВЦСПС направляет в западные области Белоруссии бригаду библиотечных работников.

(ТАСС).

И. о. ответ. редактора И. ПРОНИН.

Кино-театр „Забой“

11 февраля 1940 года звуковой художественный фильм

„АРСЕН“

Начало сеансов 4-6-8-10 часов.

Анжерская школа ГОРПРОМУЧ с 1-го февраля по 25 марта 1940 г. ОБЯВЛЯЕТ НА БОРУЧАНИЯ на специальности:

Шахтных электрослесарей, срок обучения 2 года. Машинистов врубовых машин — 1,5 года. Машинистов подъемных машин — 1,5 года. Машинистов электровозов — 1 год. Начало занятий с 1 апреля 1940 года.

Стипендия от 77 руб. до 190 рублей.

Об условиях приема учащихся в школе с 9 часов утра до 4 часов дня и по телефону № 4-31 и 1-14.

Дирекция школы.

Строительству анжерского черепичного завода требуются на постоянную работу: плотники, землекопы, каменщики. Квартиры предоставляются. Обращаться в контору мехирпазавода № 2 с 9 часов утра до 4 часов дня.

Дирекция.

Судженской аптеке требуется счетовод.

РК милиция города Анжеро-Судженска ОБЯВЛЯЕТ, что на основании постановления СНК СССР № 1261 от 23 августа 1939 года вводится обязательная регистрация и окольцовывание почтовых голубей и выдача разрешений на содержание, разведение и ввоз почтовых и иных пород голубей в пограничные районы.

Всем руководителям гражданских предприятий, учреждений, организаций и отдельным гражданам, содержащим почтовых голубей, надлежит с 11 по 23 февраля 1940 года явиться в Анжеро-Судженский городской милиции в комнату № 14, с 10 часами до 4 час. 30 мин. дня и вечером с 9 до 11 часов и зарегистрировать почтовых голубей в установленном порядке.

Виновные в нарушении установленного срока и порядка регистрации и содержания почтовых голубей подвергаются штрафу до 100 рублей с обязательной конфискацией всех голубей.

СОБОЛЕВ, начальник ГОМ НКВД, лейтенант милиции.

Фоторемонтной мастерской местпрома ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу:

плотники, часовые мастера и счетовод-карточечник. Ул. Ленина № 38, телефон 4-68. Дирекция.